

С 1 июня 2018 года в маркировке обувных товаров контрольными идентификационными знаками

28 апреля 2018 г. вышло Распоряжение Правительства РФ №792-р, которое утвердило переч

Обязательная маркировка обуви вводится с 1 июля 2019 года. К этому моменту все участники

За год до этого начался подготовительный этап — эксперимент по маркировке обувных товар

С 1 июня 2018 маркировка обувных товаров работает в экспериментальном порядке: это знач

На этом этапе проекта коды маркировки для обувных товаров генерируются бесплатно. Наказ

С 1 июля 2019 года обязательная маркировка обувных товаров будет действовать для всех уч

Эксперимент по маркировке обувных товаров средствами идентификации вводится Постанов

Министерством промышленности и торговли Российской Федерации разработаны Методическ

Уважаемые предприниматели! До 1 июля 2019 года еще много времени, но лучше начать как м